

В КРЫМУ начал гастролы Красноярский театр им. Ленинского комсомола. Театр этот у нас впервые. Редакция обратилась к его директору И. Бернадскому с просьбой познакомить читателей с историей создания театра и его репертуаром.

— В 1964 году по призыву ЦК комсомола, — сказал Бернадский, — десятки тысяч комсомольцев и молодежи из Москвы, Ленинграда, Киева, Риги, со всех концов необъятной Родины приехали на строительство величайшей в мире гидроэлектростанции — Красноярской ГЭС. Вместе с ними приехали выпускники двух курсов актерского факультета Ленинградского института театра, музыки и кинематографии. Они и создали в Сибири театр для молодежи — Красноярский театр им. Ленинского комсомола.

Отмечая 50-ю годовщину Великого Октября, строители Красноярской ГЭС рапортовали о пуске в эксплуатацию первой очереди сибирского

гиганта, а театр сибиряков на Всероссийском смотре молодежных театров занял первое место.

Театр молод, но в его репертуаре более двадцати спектаклей. Он уже побывал на гастролях в Ленинграде, Смоленске, Орле, Саратове, Волгограде, Новосибирске. И везде театр пользовался у зрителей заслуженным успехом.

Свои гастролы в Крыму и Киеве коллектив посвящает 50-летию ВЛКСМ, славное имя которого он носит.

Детям театр покажет три спектакля. Название эстрадно-театрального представления «Баранкин, будь человеком» само говорит о его содержании. Музыка к этой

ТЕАТР МОЛОДЫХ

пьесе В. Медведева написал С. Туликов. Дети среднего школьного возраста с удовольствием посмотрят забавную комедию Р. Каца, «Тили-тили тесто» и «Барона Мюнхаузена».

Театр привез пять спектаклей. Мольернана М. Булгакова «Полоумный Журден» рассказывает о том, как невежественный и грубый, но богатый человек всеми силами стремится попасть в «высшее общество». «Семь этюдов о ветре» — премьера театра. Этот поэтический спектакль создан по произведениям Блока, Маяковского, Светлова, Мартынова, Вознесенского, Евтушенко, Окуджавы.

В драматической поэме по Б. Лавреневу «Сильнее любви» театр показывает, что,

как бы ни была сильна любовь, долг перед народом, делающим революцию, сильнее.

Крымчане и гости с интересом посмотрят детектив-ревию «Его величество Шерлок Холмс», а также лирическую комедию «Мужчина 17-ти лет», которую И. Дворецкий написал специально для нашего театра.

Зрители познакомятся с талантливой молодежью театра: артистами Э. Васильевой, Г. Гуляевой, Г. Елифантьевой, Э. Осиповой, Л. Фоминой, Ж. Хрулевой, В. Головки, А. Захаровым, Ю. Затравкиным, В. Коробовым, И. Опяниным, В. Семеновым, режиссерами Ю. Могаловым, Г. Опорковым, И. Штанбантом, художниками А. Корбут, С. Ставцевой.